

ЭССЕ
«ЛУЧШИЙ СПОСОБ СДЕЛАТЬ ДЕТЕЙ
ХОРОШИМИ –
ЭТО СДЕЛАТЬ ИХ СЧАСТЛИВЫМИ»

Жонина Е.С.
воспитатель МБДОУ детский сад №192
II место конкурсу «Воспитатель года – 2014»

«От того, как прошло детство,
кто вёл ребенка за руку в детские годы,
что вошло в его разум и сердце
из окружающего мира – от этого
в решающей степени зависит,
каким человеком станет сегодняшний малыш».
В.А.Сухомлинский

Английский писатель Оскар Уайльд сказал, что **лучший способ сделать детей хорошими - это сделать их счастливыми**. А всегда ли дети счастливы в детском саду? И что для этого можно сделать? Один из способов сделать дошкольную жизнь счастливой - это вовлечь детей в совместную познавательную, творческую и игровую деятельность. В такую деятельность, где бы воспитанники имели общую цель, искали пути ее достижения, развивали свои способности, реализовывали свои возможности.

Чтобы сделать ребенка счастливым я время от времени спрашиваю мнение детей по различным вопросам, вместо того чтобы поучать их. Я считаю, что беседовать с детьми по душам очень полезно, причем не второпях, а с предубеждением, не «с высоты прожитых лет», а на равных, серьезно интересуясь их желаниями, заботами, интересами. Это очень важно для ребенка – увидеть, что взрослый человек с уважением относится к нему, к его мечтам и переживаниям.

Я открыта для общения с каждым ребенком. Слушаю, пытаюсь понять, что думает, чувствует воспитанник. Не навязываю ребенку свою точку зрения. Уважаю, неповторимость ребенка, и позволяю ему самовыражаться так, как это свойственно только ему!

Слова и поступки взрослых, обращенные к детям, должны быть ласковыми и основанными на чувстве любви. Поэтому я стараюсь быть с детьми искренней, стать для них примером.

Я хочу изменить к лучшему жизнь своих воспитанников! И говорю себе уверенно и твердо: «Я создаю прекрасный, счастливый мир и выбираю счастье для себя и своих воспитанников».

Я творческая и очень эмоциональная личность. Мне хочется стать для своих малышей самым близким другом, хочется отдать им все свои знания и умения, показать им как красив и приветлив окружающий мир, но в тоже время он хрупок и беззащитен и нуждается в нашем участии.

Каждый день я дарю детям свою улыбку, хорошее настроение. Когда мы начинаем любую работу, я говорю им о том, что они самые лучшие дети на свете и всё у нас

получится. И это на самом деле так, ведь нет неуспешных детей, есть взрослые, которые не могут поверить в их успех!

Работая в детском саду уже несколько лет, я не перестаю удивляться, на сколько все дети разные: интересные, забавные, умеющие своими поступками удивить взрослого. Я уверена, что каждый ребёнок уникален. В нём живёт и талантливый художник, и пытливый наблюдатель, и неутомимый экспериментатор, который чутко реагирует на ложь и несправедливость.

В своей работе всегда помню, что любые изменения нужно начинать в первую очередь с себя. Если вы хотите, чтобы ваши дети были счастливы, научитесь сами быть счастливыми. Если вы хотите окружить своих детей любовью, которой вам самим не хватало в детстве, научитесь вначале любить самого себя. Если вы хотите создать со своими детьми теплые, доверительные отношения, научитесь, прежде всего, доверять самому себе и жизни.

Дети перенимают наш общий жизненный настрой. Если мы счастливы, наши дети учатся у нас быть счастливыми. Если мы несчастны, наши дети учатся быть несчастными. Исключений здесь не бывает.

Моя главная цель - сделать мир детства ярким, красочным, счастливым. Ведь как сказал Оскар Уайльд: «Лучший способ сделать детей хорошими - это сделать их счастливыми». Я делаю всё, чтобы наши дети были счастливы.